

中超

大连人平浙江



6月16日，在海南海口举行的2022赛季中国足球协会超级联赛第四轮比赛中，大连人队以1:1战平浙江队。

图为浙江队球员穆谢奎(左)与大连人队球员王振澳拼抢。

印尼羽毛球公开赛

何冰娇晋级八强



6月16日，在雅加达举行的2022年印度尼西亚羽毛球公开赛女单第二轮比赛中，中国选手何冰娇以2:0战胜泰国选手布桑兰，晋级八强。

图为何冰娇在比赛中回球。

中国队暂列多项第一



杨家兴在自由体操比赛中

中国体操协会16日消息，在卡塔尔多哈举办的体操亚锦赛首个比赛日上，中国队暂列多项第一。

本次亚锦赛也是今年世界体操锦标赛资格赛，男子团体前五名、女子团体前四名将获得世锦赛团体参赛资格。

中国男队在首日举行的男子自由体操、鞍马、吊环三项比赛中，以总分126.000分暂列男子团体第一，中国台北队和日本队分别以124.900分和123.533分暂列第二、三位。此外，世锦赛吊环冠军兰星宇凭借全场最高难度获得14.900

分，以预赛第一的身份闯入吊环决赛。中国台北队选手李智凯在鞍马预赛夺得第一。

中国女队在女子跳马和高低杠两项比赛中，以总分83.433分同样暂列女子团体第一，韩国队和日本队分别以80.167分和79.833分暂列第二、三位。韦筱圆、唐茜婧在高低杠预赛排在前两位，同时两人与章瑾一同暂列女子全能前三名。乌兹别克斯坦老将丘索维金娜以预赛第三的成绩顺利晋级女子跳马决赛。

第九届亚洲体操锦标赛暨2022年(亚洲区)世界体操锦标赛资格赛于6月15日至18日举行，其中15日、16日举行男女团体决赛、全能决赛和单项预赛，17日、18日举办单项决赛。

来自中国体操协会此前的消息说，参考亚锦赛主要对手日本队的参赛阵容，中国队此次派出女队一线、男队二线阵容出战，目的是锻炼队伍、发现问题、找出短板，为亚运会等重大赛事针对性练兵。

重游布达佩斯

张雨霏汪顺徐嘉余“感觉亲切熟悉”



张雨霏参加备战训练

己最好的精神面貌去面对比赛。对我来说，对手永远都是自己。”

对于在2017年布达佩斯世锦赛首次问鼎男子100米仰泳冠军的徐嘉余来说，这里是打响成名战的地方，此后他在2019年世锦赛成功卫冕。

徐嘉余认为，相比以前，比赛场馆进行了些翻新设计，下水后的感觉很好。“我现在还没有赛前的紧张感觉，这是正常的赛前心理状态。我从开赛第二天之后就每天都有比赛了，期待比好每一场，向着冠军去冲刺。”

张雨霏将参加50、100米和200米蝶泳、50米自由泳和接力项目的角逐。“不过我也提示不要给自己太大的压力，不要一直想着大满贯这件事，享受比赛过程最重要。”

同样期待在布达佩斯实现金牌大满贯的还有东京奥运会男子200米个人混合泳冠军汪顺。他轻松地说：“我们今天上午和下午进行了两次场地适应训练，感觉很舒服熟悉。今天是第一天来这儿训练，还蛮兴奋的，蛮期待的，感觉还不错！”

说到对比赛的期待，汪顺自信地说：“期待一定是有，但首先还是把眼前的事情做好，训练好、放松好、休息好，用自

卡塔尔世界杯发布官方海报

随着2022年卡塔尔世界杯32强席位尘埃落定，卡塔尔世界杯官方海报15日在多哈哈马德国际机场的特别活动中正式揭晓。

本次世界杯官方海报全部由卡塔尔艺术家布塞娜·阿勒穆夫塔创作。

主海报描绘了抛向空中的传统头饰，象征着卡塔尔和阿拉伯地区对这一足坛盛事的庆祝和球迷热情。

配套海报则展现了阿拉伯地区对足球的热情，以及足球所蕴含的家庭团聚的特别意义。

阿勒穆夫塔表示：“我的主要创作灵感来源于群体记忆的概念。我的大部分作品集中于过去的经历和记忆，并将它们与现在联系起来，进而以当代的方式将它们叙述和留存。卡塔尔世界杯的系列海报也呼应了这一概念，我希望为大家讲述卡塔尔足球文化的故事。”

卡塔尔世界杯将于今年11月21日至12月18日举办。

本文文图据新华社